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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 23.07.2016, ora 08.00 – 24.07.2016, ora 08.00 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 24.07.2016, ora 

06.00 

RÂURI 
 Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice:  
Vedea, Argeș, Ialomița, Bârlad, Prut (curs mijlociu, inferior şi afluenţi), bazinul superior 
al Mureşului şi cele din Dobrogea, unde au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90% din mediile multianuale lunare, 
mai mari (peste normalele lunare) pe: Crişul Repede, Mureșul inferior, Bega Veche, 
Timiș, Bârzava, Jiu, unii afluenți ai Oltului mijlociu și inferior și mai mici (sub 30% din 
normalele lunare) pe râurile din bazinul hidrografic Bârlad, pe afluenţii Prutului şi pe unii 
afluenţi din bazinele superioare ale Oltului şi Argeşului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
  Debitele vor fi în general în scădere pe râurile din jumătatea de vest a ţării şi 
relativ staţionare pe celelalte râuri. 
  Izolat sunt posibile creşteri uşoare de niveluri şi debite  pe unele râuri mici din 
zonele de deal şi de munte datorită precipitaţiilor (în general slabe cantitativ) 
prevăzute. 
  Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNĂRE 
  Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 23.07 – 24.07.2016 a fost în 
scădere, având valoarea de 6300 m3/s, peste media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe sectoarele Calafat – Tr. 
Măgurele şi Călăraşi – Tulcea şi în scădere la Gruia şi pe sectorul Zimnicea - Olteniţa. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (6000 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere la Gruia în creştere pe sectoarele 
Calafat – Giurgiu şi Cernavodă – Tulcea şi relativ staţionare pe sectorul Olteniţa - Călăraşi. 
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 23.07.2016, ora 09.00 – 24.07.2016, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 
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   Procesul de încălzire a continuat, vremea devenind călduroasă în cea mai mare 
parte a țării, izolat caniculară în Lunca Dunării. Excepție a făcut zona litoralului, unde 
temperatura aerului a scăzut ușor față de ziua precedentă, dar s-a situat în jurul 
normelor climatologice specifice acestei perioade. Cerul a fost variabil, cu înnorări 
temporare după-amiaza, la munte și în regiunile intracarpatice, dar numai izolat în 
Munții Apuseni, în nordul Crișanei și în Transilvania au fost averse și descărcări electrice. 
Punctiform, în județele Hunedoara și Alba, cantităţile de apă au depăşit 20 l/mp. În 
restul teritoriului, cerul a fost mai mult senin. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele 
intensificări în timpul ploilor. Temperaturile maxime s-au încadrat între 27 de grade la 
Rădăuți, Întorsura Buzăului, Câmpulung, Ocna Șugatag, Mangalia, Sfântu Gheorghe-Deltă, 
Jurilovca, Suceava și Huedin și 36 de grade la Caracal. Indicele temperatură-umezeală 
(ITU) a atins şi depăşit uşor pragul critic de 80 de unităţi, izolat, în Crişana, Banat, 
Oltenia şi Muntenia. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 10 grade la 
Miercurea Ciuc și 23 de grade la București-Afumați, București-Băneasa, București-Filaret 
și Constanța. 
   

LA BUCUREŞTI 
  Vremea a fost frumoasă şi a continuat să se încălzească, iar după-amiaza indicele 
temperatură-umezeală (ITU) a atins pragul critic de 80 de unităţi. Temperatura maximă 
a fost de 33 de grade în Băneasa și 34 de grade la Afumați și Filaret. Cerul a fost 
senin, iar vântul a suflat în general slab. Temperatura aerului la ora 06 era de 23 de 
grade la toate stațiile meteorologice. 

 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.07.2016, ora 09.00 – 25.07.2016, ora 
09.00 
   
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea va fi călduroasă, local caniculară în regiunile sudice, unde se va resimţi un 
disconfort termic mai accentuat. Temperaturile maxime se vor încadra între 27 de grade 
pe litoral și 36 de grade în Lunca Dunării, iar cele minime se vor situa între 13 și 23 de 
grade, mai scăzute în depresiuni, spre 9 grade. Cerul va fi variabil, cu înnorări îndeosebi 
în zona de munte, unde izolat vor fi averse și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și 
moderat, cu unele intensificări în prima parte a intervalului, în estul şi sud-estul țării. 

 LA BUCUREŞTI 

  Vremea va fi călduroasă, iar indicele temperatură-umezeală poate atinge după-
amiază pragul critic de 80 de unităţi. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineaţa şi 
noaptea. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii 
de 34 de grade, iar cea minimă va fi de 19...20 de grade. 

 
III. CALITATEA APELOR 
  Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
IV. CALITATEA MEDIULUI 
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1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

 Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Constanța informează că în 
data de 23.07.2016, ora 11:20, s-a produs un incendiu de vegetație uscată în pe raza 
orașului Constanța, pe Valea Portului, zona cuprinsă între strada Brizei și strada Petru 
Cercel. Cauza producerii: scanteie provenită de la o țigară aprinsă.Terenul afectat este 
în suprafață de 1.500 mp și face parte din domeniul public al Primăriei Constanța. 
Incendiul a fost lichidat prin intervenția ISU Dobrogea. 
 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
  Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi, nu s-au înregistrat depăşiri ale 
limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat 
evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 
situat în limitele fondului natural. 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. Nu au fost 
semnalate evenimente deosebite. 
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